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Głogów, dnia 22.11.2022 r.

WG ROZDZIELNIKA

ZT/2101/2022/g
ODPOWIEDŹ DO ZAPYTANIA 

w postępowaniu prowadzonym o udzielenie zamówienia o wartości mniejszej od 130.000,00 zł netto określonej w art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710) na:
Dzierżawa urządzeń wielofunkcyjnych wraz ze świadczeniem usługi kopiowania oraz drukowania, dla Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Głogowie
W związku ze złożeniem zapytań do ogłoszenia w ww. postępowaniu przez kilku wykonawców Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi.
Pytanie 1

Proszę o doprecyzowanie projektu umowy §4, ust. 6, pkt. 6.2.

Jeśli Wykonawca dostarczy niezbędne materiały eksploatacyjne (tonery, moduły bębnów) do urządzeń drukujących, to Zamawiający samodzielnie będzie je wymieniał. Czy ten obowiązek wymiany ww. materiałów jest bezwzględnie po stronie Wykonawcy?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, iż wymiana materiałów eksploatacyjnych w dzierżawionych urządzeniach należy do Wykonawcy w ramach oferowanej kwoty.
Pytanie 2

W związku z prowadzonym postępowaniem zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści ogłoszenia:
Dzierżawa nowych/używanych  urządzeń - 21 drukarek 
· Czy Zamawiający ma na myśli drukarki monochromatyczne czy kolorowe?

· Czy zamawiający dopuszcza standardową, maksymalną pamięć 1 GB?

· Czy Zamawiający dopuszcza czas wydruku pierwszej strony 9,5 s?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dzierżawa 21 urządzeń obejmuje drukarki monochromatyczne.
Zgodnie z informacją zawartą w załączniku nr 4 do SWZ Zamawiający dopuszcza pamięć min. 128 MB z możliwością rozszerzenia do 1152 MB. Zamawiający dopuszcza czas wydruku pierwszej strony do 9 s.

Pytanie 3

W związku z prowadzonym postępowaniem zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści:
Dzierżawa nowych/używanych urządzeń drukująco/kopiujących – 4 szt. 
Zamawiający oczekuje wydajności tonerów 35 000 kopii. Z Zamówienia wynika, iż dostawa materiałów eksploatacyjnych jest w gestii Wykonawcy, stąd określanie parametru wydajności tonerów ma na celu jedynie ograniczenie konkurencyjności. Wykonawca zgodnie z umową ma zapewnić ciągłość dostępności tonerów stąd czy dany toner ma wydajność 9 czy 29 tys kopii nie powinno mieć znaczenia.

Czy Zamawiający ma na myśli urządzenie A3 monochromatyczne?
Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wydajność tonerów (min. 35 000 kopii) wynika z charakteru działalności prowadzonej przez Zamawiającego. Wymagana jest ciągłość pracy, bez oczekiwania na zamówiony toner.
Zamawiający objaśnia, że żądana jest dzierżawa 4 urządzeń drukująco-kopiujących o maksymalnym formacie wydruku w rozmiarze A3.
Pytanie 4

W związku z prowadzonym postępowaniem zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści:
Dzierżawa nowego/używanego urządzenia kolorowego drukująco- kopiująco-skanującego – 6  szt. 
Zamawiający oczekuje: podajnik oryginałów dwustronny o pojemności min. 100 ark.
Czy Zamawiający dopuszcza automatyczny podajnik dokumentów o pojemności 80 arkuszy, a podajnik ręczny/boczny na 100 arkuszy?

Wnoszę o wykreślenie parametru wydajności tonerów, gdyż Zamawiający nie musi ich kupować stąd ich wydajność nie ma znaczenia dla Zamawiającego, nie utrudnia pracy Zamawiającemu i nie wpływa na cenę zamówienia (zwykle tonery o mniejszej wydajności są tańsze).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wymaga aby automatyczny podajnik dokumentów posiadał pojemność 250 arkuszy, natomiast podajnik ręczny/boczny dopuszcza na 100 arkuszy.
Zamawiający ponownie wyjaśnia, iż wymagana wydajność tonerów wynika z charakteru działalności prowadzonej przez Zamawiającego. 
Pytanie 5

W związku z prowadzonym postępowaniem zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści:
Dzierżawa nowego/używanego urządzenia czarno-białego drukująco- kopiująco-skanującego – 2 szt.
Czy Zamawiający ma na myśli urządzenie drukujące tylko w formacie A4? czy również A3?

Czy Zamawiający dopuszcza podajnik oryginałów dwustronny jednoprzebiegowy o pojemności min. 80 ark.?

Czy Zamawiający dopuszcza prędkość wydruku 47 stron/min?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymagana jest dzierżawa 2 urządzeń czarno-białe drukująco- kopiująco-skanujących o maksymalnym formacie wydruku w rozmiarze A4. Zgodnie z zapisami załącznika nr 4 do SWZ Zamawiający żąda, aby podajnik oryginałów dwustronny  jednoprzebiegowy miał pojemność min. 100 ark wraz z prędkością kopiowania 55 stron A4/1 minutę .  
Rozdzielnik:

1. Sebastian Kulesza PEN Sp. j. ul. Mickiewicza 50, 67-200 Głogów
2. Konica Minolta Business Solutions Polska Sp.z o.o. ul. Krakowiaków 44, 02-255 Warszawa
2.   Strona internetowa Zamawiającego: http://zgm.glogow.pl
3.   ZT (Przetargi) a/a - E.N.
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